Vane - Szarnyas Orsok

élelmiszerek, kozmetikumok és tomitdanyagok szamara

...paszta-szerii anyagok, gélek és szemcséket
tartalmazé6 folyadékok méréséhez.

A vane - szarmyas mérdorsok kozvetleniil a mintaanyagba mertiinek, anélkil, hogy
megzavarnak azt.

A szarnyak kozott befogott anyag mozogni fog a mérGorsd forgasa soran. Az ered6
hatas az, hogy a mintaanyag egy latszolagos hengere jon létre a szamyas mérGorso
koril, mely henger meghatarozott forgasi sebességgel folyik, igy biztositva a viszkozitas
elemzés teljes folyasi gorbéjéhez szilkséges adatokat.

Szarnyas mérGorsokkal jol definialt méréseket végezhetiink nem-folyds, vagy lassan
folyd anyagokra, beleértve a folyashatart is.

Opciondlis V-74 és V-75 orsok a szélesebb viszkozitas tartomany érdekében. A két
opcionalis orso lehet6vé teszi a kisebb méréesészék hasznalatat.

Viszkozitas tartomany

NYOMATEK NYIRASI VISZKOZITAS
ORSO TARTOMANY FESZULTSEG (Pa) cP(mPaes)
V-71 NEM AJANLOTT A LV NYOMATEK TARTOMANYBAN
V-72 LV .188-1.88 104.04-1.04K
V-73 LV .938-9.38 502-5.02K
V-74 LV 9.38-93.8 5.09K-50.9K
V-75 LV 3.75-37.5 1.996K-19.96K
V-71 RV .5-5 262-2.62K
V-72 RV 2-20 1.11K-11.1K % V-72
V-73 RV 10-100 5.35K-53.5K V-3
V-74 RV 100-1K 54.3K-543K Brookfield Vane Orso Szett
V-75 RV 40-400 21.3K-213K
x_;; :2 ‘11:‘1}8 2522;:2224;1 Az orsé szett a kéve:ckezéi tételeket
V73 HA 20-200 10.7K-107K tartalmazza: V-71, V-72 és V-73 vane —
V-74 HA 200-2K 108.6K-1.086M szarnyas orsok.
x_;? :g 82:280 Z‘E)ZQE?II((:SSGQIEK Az opciondlis V-74 és V-75 orsok kisebb
V-72 HB 16-160 3.88K-88.8K méret(ik, mint a V-73 orso.
V-74 HB 800-8K 434.4K-4.344M
V-75 HB 320-3.2K 170.4K-1.704M
V-71 5xHB 20-200 10.48K-104.8K A Vane - Szarnyas  Orsok
V-72 S5xHB 80-800 44.4K-444K gyorscsatlakozd kivitelben is
V-73 5xHB 400-4000 214K-2.14M elérhetdk.
V-74 5xHB 4K-40K 2.172M-21.72M
V-75 5xHB 1.6K-16K 852K-8.52M

Megjegyzés : 1.1Pa=10dyne/cm2 2. Aviszkozitds tartomany 10 RPM-nél értendd
3.5xHB a legmagasabb nyomaték tartomany 4. DV-EViszkoziméterekkel nem kompatibilis

M=1mili6 K=1ezer Pa=Pascal
cP=Centi Poise mPaes = Mili Pascaleszekundum



